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                                                                  Αθήνα, 31 Αυγούστου 2016
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ»

 Tα Public συμμετέχουν στην καμπάνια του Συμβουλίου της Ευρώπης 
που συντονίζει η Έλενα Ράπτη για την πρόληψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης 
Πώς μπορεί ένα παιδί να προστατεύσει τον εαυτό του από μια κατάσταση που απειλεί την ασφάλειά του; Η παιδική σεξουαλική κακοποίηση δεν έχει ηλικία, ούτε φύλο και τα νούμερα είναι αποκαλυπτικά. Ένα στα πέντε παιδιά στην Ελλάδα πέφτει θύμα κάποιας μορφής σεξουαλικής κακοποίησης. 

Τα Public, συνεπή στην υλοποίηση του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας, συνεχίζουν δυναμικά το έργο τους με επίκεντρο το παιδί και σας προσκαλούν να ενημερωθείτε για την καμπάνια «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ».

Η καμπάνια του Συμβουλίου της Ευρώπης, η οποία στην Ελλάδα συντονίζεται από τη βουλευτή Έλενα Ράπτη, παρουσιάζει την ιστορία κινουμένων σχεδίων «Το Μυστικό της Νίκης» που διδάσκει στα παιδιά με ψυχαγωγικό και εκπαιδευτικό τρόπο ότι το σώμα τους, τους ανήκει.

Στις τέσσερις προγραμματισμένες εκδηλώσεις ενημέρωσης των Public, στα καταστήματά τους στο Μαρούσι, στο Σύνταγμα, στην Τσιμισκή και στο Golden Hall, εθελοντές της καμπάνιας θα διανέμουν δωρεάν το DVD «Το Μυστικό της Νίκης» με στόχο την ευαισθητοποίηση μικρών και μεγάλων και την πρόληψη της παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης. 

Βρείτε «Το Μυστικό της Νίκης» στα Public και βοηθήστε τα παιδιά σας να αντιληφθούν τον κίνδυνο και να εκμυστηρευτούν ό,τι τα ενοχλεί ή δυσκολεύει στην καθημερινότητα τους.
Πληροφορίες εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης για την καμπάνια «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ»
· 3 Σεπτεμβρίου, Public Golden Hall, 12.00

· 3 Σεπτεμβρίου, Public Συντάγματος, 12.00

· 10 Σεπτεμβρίου, Public The Mall, 12.00

· 10 Σεπτεμβρίου, Public Τσιμισκή, 12.00

Για περισσότερες πληροφορίες: Βάσω Γρίβα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Εταιρικών Σχέσεων PUBLICWORLD A.E, τηλ. 210 – 8181581, e-mail: v.griva@odv.gr

