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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι νέες τσάντες Re-shaped της Eastpak αποκλειστικά στα Public
Στα Public, γονείς, μαθητές και φοιτητές θα βρουν επίσης όλα όσα χρειάζονται για μια δυναμική ακαδημαϊκή ή σχολική χρονιά!
Το κουδούνι χτύπησε. Οι υποχρεώσεις ξεκίνησαν και όλοι, μικροί και μεγάλοι, είναι έτοιμοι για να ξεκινήσουν δυναμικά τη νέα σεζόν! Τα Public υποδέχονται μικρούς και μεγάλους για τη νέα σχολική και ακαδημαϊκή χρονιά με πληθώρα επιλογών, ευκολία και οικονομία ενώ, δεν σταματούν να εκπλήσσουν το κοινό τους παρουσιάζοντας αυτή τη φορά 3 αποκλειστικά σχέδια τσάντας σε συνεργασία με την Eastpak! Η συλλογή ονομάζεται Re-shaped και προσκαλεί όλους να αλλάξουν ό,τι δεν τους αρέσει, να δημιουργήσουν, να διασκεδάσουν και να χαμογελάσουν.
Στις αποχρώσεις του μαύρου, στα ζωηρά χρώματα του μπλε και του πορτοκαλί ή στα παστέλ του ροζ και του γαλάζιου, οι νέες τσάντες με γεωμετρικά σχέδια, μοντέρνα εμφάνιση και κλασικό σχεδιασμό θα συνοδέψουν μαθητές, φοιτητές ή γονείς στη βόλτα, στο σχολείο, στο φροντιστήριο, στο Πανεπιστήμιο ή και στη δουλειά και θα τους κάνουν να ξεχωρίσουν με στυλ.
Οι τσάντες διαθέτουν θήκες και τσέπες που χωράνε τα πάντα, ανατομική πλάτη και ανθεκτική κατασκευή για να σε συνοδέψουν με άνεση σε οποιαδήποτε καθημερινή δοκιμασία. Οι νέες τσάντες της Eastpak ανατρέπουν τους κανόνες και σας καλούν να κάνετε Reshape! 
Και όσο για τους φοιτητές, θα βρουν στα Public όλα όσα απαιτούνται για ένα δυνατό ξεκίνημα. Γιατί στα Public συναντάς φέτος την πιο πλήρη γκάμα σε: λογοτεχνικά βιβλία- ελληνικά ή ξενόγλωσσα, βιβλία εκμάθησης ξένων γλωσσών, λεξικά, βιβλία για τα κολλέγια, επώνυμα είδη γραφικής ύλης, όλα τα απαραίτητα είδη οργάνωσης γραφείου, μεγάλη ποικιλία σε ποιοτικά τετράδια από 0,25€, laptops, desktops, tablets, usb sticks, εξωτερικούς σκληρούς δίσκους, αξεσουάρ, εκτυπωτές, αναλώσιμα και άλλα προϊόντα τεχνολογίας!
Το σημαντικότερο; Όλα ανεξαιρέτως τα παραπάνω βρίσκονται συγκεντρωμένα και σε περιμένουν στο κατάστημα Public που σε εξυπηρετεί ή με ένα κλικ στο public.gr. Μία επίσκεψη αρκεί, για να εξοπλιστείς πλήρως για τη νέα σχολική ή ακαδημαϊκή περίοδο.
Kαι μην ξεχνάς! Τις τσάντες Re-shaped της #Eastpak θα τις βρεις αποκλειστικά στα #publicstores.

Εσύ τι θα κάνεις #Reshape τι νέα σεζόν; Ανανεώσου και ξεκίνα δυναμικά τη νέα σεζόν! Μοιράσου το στα social media και χαμογέλα!
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